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Μαθητές από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας στον 
Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μαθητές από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας (Ζάμπια – Μοζαμβίκη) που 
φοιτούν στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας «Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» επισκέφθηκαν σήμερα το μεσημέρι τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο. Οι νέοι 
συνοδεύονταν από τον Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, τον 
Μητροπολίτη Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. Ιωάννη, τον κ. Διονύσιο 
Αναστασόπουλο Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, τον 
Διευθυντή του Σχολείου κ. Ιωάννη Ζαχαράκη και συνεργάτες της 
Μητροπόλεως και του Υπουργείου Παιδείας.
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Ο Μητροπολίτης Ζάμπιας μετέφερε τις ευχές και τις ευχαριστίες του Πάπα και 
Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου για την γενναιόδωρη 
προσφορά της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Αρχιεπισκόπου προς το Πατριαρχείο.

Αναφέρθηκε στο πρόγραμμα πολιτιστικής εκπαίδευσης, κατά το οποίο 



φιλοξενούνται μαθητές από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη στην Ελλάδα και εξήρε 
την πολύτιμη συμβολή του Μητροπολίτη Φθιώτιδος και των Υπουργείων Παιδείας 
και εξωτερικών, ενώ μίλησε και για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει η Εκκλησία 
της Αλεξάνδρειας τα τελευταία χρόνια.

Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών εξέφρασε την χαρά του που βρίσκεται στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και μίλησε για την αγάπη και την οξυδέρκεια του 
Αρχιεπισκόπου, αλλά κυρίως για την μέριμνά του για τα παιδιά. Μίλησε για τους 
μαθητές που πραγματοποίησαν ένα μεγάλο ταξίδι, ώστε να βρεθούν στην Ελλάδα, 
για ένα καλύτερο μέλλον και να γίνουν Πρεσβευτές ενός πολιτισμού κι όχι μιας 
χώρας.



Μίλησε εκτενώς για το εν λόγω πρόγραμμα και ευχαρίστησε τον Γενικό Γραμματέα 
του Υπουργείου Παιδείας κ. Γεώργιο Καλαντζή, τον Διευθυντή του Σχολείου κ. 
Ιωάννη Ζαχαράκη και τον π. Ηρωδίωνα για την συμβολή του στην λειτουργία και 
την διαχείριση του προγράμματος.



Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος μαθητές από την Υποσαχάρια Αφρική 
ολοκληρώνουν την δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση στη χώρα μας. Από 
τον περασμένο Ιανουάριο φιλοξενούνται και φοιτούν στο πρότυπο εκκλησιαστικό 
Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων Αγαθωνίτης», ενώ μαθαίνουν την 
ελληνική γλώσσα, με σκοπό να σπουδάσουν στα ελληνικά πανεπιστήμια.

Ο Μακαριώτατος από την πλευρά του ευχαρίστησε όλους για τα πλούσια 
συναισθήματα που του χάρισαν με αυτήν την επίσκεψη, αφού του ήρθαν στο μυαλό 
τα χρόνια που ήταν εκπαιδευτικός. Μίλησε για τα οφέλη του συγκεκριμένου 
προγράμματος και τα εφόδια που θα αποκτήσουν οι μαθητές και ευχήθηκε σε 
όλους καλή επιτυχία. Εξήρε την συμβολή του Μητροπολίτη Φθιώτιδος στην εν 
λόγω πρωτοβουλία και τον ευχαρίστησε για την προσπάθειά του, ενώ 
απευθυνόμενος στα παιδιά τα κάλεσε να αποκτήσουν ελληνική μόρφωση.



Κατόπιν ο κ. Ζαχαράκης ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την γενικότερη 
προσφορά του στην εκκλησιαστική εκπαίδευση, αλλά και τους Μητροπολίτες 
Φθιώτιδος και Ζάμπιας για το συγκεκριμένο πρόγραμμα.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Συνάντηση Μητροπολιτών Ζάμπιας, Φθιώτιδος και 
Ζαχαράκη με τον ΠτΔ
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